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eddigi m?ködését. –Mit képzel ön magáról? – kérdezte az ellenzéki képvisel?t, de sértett felcsattanása
?szintétlennek t?nt, már csak azért is, mert ? rendszeresen elvtársazza politikai ellenfeleit, utalva ezzel a
rendszerváltás el?tti id?k diktatúrájára. A Fidesz-frakciót egyenesen az MSZMP jelenkori továbbélésének nevezte a
parlamentben, ezért aztán eléggé érthetetlen heves reakciója, amikor valaki az ? módszereit min?síti a közelmúlt
történelmének párhuzamait hívva segítségül. De mit is mondott valójában Bóka János volt miniszter?

– Vádolom a magyar kormányt és a kormánypárti többség képvisel?it – kezdte felszólalását, majd így folytatta: –
Semmilyen közösséget nem vállalok azzal, amire önök készülnek. Vádolom önöket azzal, hogy az április 12-i
választáson leadott listás szavazatok 53 százalékára hivatkozva alkotmányos puccsot akarnak végrehajtani.
Túszul akarják ejteni a magyar államot és minden alkotmányos szervét, minden hatalmi ágban, minden szinten.
Talán egyedül a családjával nem zsarolták a köztársasági elnököt, ahogy a nácik tették Horthy Miklóssal. Önök
egyszer?en eltávolítják a köztársasági elnököt, mert politikai érdekük így kívánja. Ha ezt meg lehet tenni, akkor
bárkivel és bármit meg lehet tenni. Miért nem írják bele az alaptörvénybe, hogy az összes ellenzéki képvisel?
mandátuma megsz?nik? – kérdezte Bóka János, nem sejtve, hogy a tizenkét éves korlátozással már ez is tervben
van. Végül hozzátette, Rákosi Mátyás forgatókönyvét alkalmazzák az 1950-es évekb?l. Visszaélnek a hatalommal,
a közbizalommal, a jogi eszközökkel. Jönnek a lefüggönyözött autók, a cseng?frász.

Lássuk be, ez nem ördögt?l való vélemény a közjogi méltóságok és tisztségvisel?k eltávolításáról. Jogtudósok,
szakért?k, neves publicisták fejtették ki, hogy az alkalmazott módszer sérti a jogállamiság alapelveit, holott épp
azokat akarja visszaállítani és meger?síteni, de ezt nem lehet törvénysért? módon megtenni. Általános vélekedés,
hogy amennyiben egyszer megteszik, hogy visszaélve a kétharmados támogatottsággal eltávolítják a nekik nem
tetsz? köztársasági elnököt, legf?bb ügyészt vagy bárkit, hogy helyébe a saját emberüket ültessék, akkor egy
következ? hatalom ezt azokkal is megteheti. Így megrendül azon intézmények iránt a közbizalom, amelyeket éppen
a regnáló hatalom korlátozására és a hatalommegosztásra hoztak létre. És ha felidézzük tanulmányainkat
történelemb?l, minden er?lködés nélkül a Rákosi-korszak hatalomgyakorlása jut az eszünkbe. Magyar Péter sértett
kifakadása tehát enyhén szólva is mesterkélt, hiszen nagyon jól ismeri ? is azoknak az id?knek minden borzalmát.
Csak éppen rosszul használta ezt a tudást, amikor válaszában azzal vágott vissza Bóka Jánosnak, hogy
szánalmas és nevetséges, hogy Rákosi Mátyást hozta fel példának. Szerinte ezzel Bóka meggyalázta annak a sok
ezer magyar áldozatnak az emlékét, akiket kivégeztek, tönkretettek, elüldöztek. Ezt követte önhergelésének
csúcsa a „Mit képzel ön magáról?” – felkiáltással, mondván, a volt miniszter volt az egyik oszlopos tagja a Fidesz-
kormánynak, amely leépítette Magyarországon a jogállamiságot és a demokráciát.

Nem, kedves miniszterelnök úr, Bóka János nem gyalázta meg senkinek az emlékét, csak együttérzését fejezte ki
közvetett módon azon minisztériumi dolgozók, állami intézményekb?l, cégekt?l kirúgott alkalmazottak, patrióta
újságírók, médiamunkások ezreivel, akiket az ön forradalmi hevülete létbizonytalanságba taszított már az els? hat
hét kormányzása alatt, és persze azokkal is, akik még nem is sejtik, milyen pusztító jöv? vár rájuk az ön és az önt
körülvev? hatalomtól megrészegült társaság demokráciafelfogása és jogértelmezése következtében. Csak halkan
jegyzem meg, hogy annak a Fidesznek, amelyiket ön a demokrácia és a jogállamiság leépítésével vádol, sokkal
mérsékeltebb és visszafogottabb volt a hatalomgyakorlása, mint a jelenlegi. Az egy Baka-ügyet tudják felhozni,
amikor a legfels?bb bíróság elnökét úgy fosztották meg székét?l, hogy megszüntették a hivatalát, és helyébe
létrehozták a Kúriát. De ha száz ilyen ügyet tudna Magyar Péter sorolni, akkor sem hatalmazná föl semmi arra,
hogy most ? még nagyobb lendülettel tiporja sárba a sokat emlegetett jogállamot. Hiszen miért kellett akkor a
kormányváltás? Minek a változás oly nekibuzdult akarása, ha épp a lényeg nem változik? És akkor még a hatósági
jogkörökkel felruházott parlamenti vizsgálóbizottságokról, a padlássöprések id?szakának sötét hangulatát idéz?
vagyonvisszaszerzési hivatal felállításáról és a kormány politikai szándékai alá gy?rt rend?rségr?l, ügyészségr?l
még nem is beszéltünk. Itt bizony az ötvenes évek restaurációja folyik. De hívták már mások jakobinus
diktatúrának, vörösterrornak is vérmérséklett?l függ?en a kialakulóban lév? struktúrát. És igaza van Magyar
Péternek, még nem akasztanak. De figyelve az általa naponta használt közösségi média gy?lölett?l felajzott
kommentszekcióját, az igény már megvan rá.

Térjünk vissza egy kicsit Bóka János azon kérdéséhez, miért nem írják bele az alaptörvénybe, hogy az összes
ellenzéki képvisel? mandátuma megsz?nik. Nos, az ötlet magja termékeny talajba hullott. Tizenkét évben, vagyis
három ciklusban korlátoznák ugyanis az országgy?lési képvisel?k mandátumának hosszát. Magyar Péter szerint ez
elegend? id?szak a haza szolgálatára, még a legnagyobb szabású országépít? terveket is meg lehet valósítani
ennyi id? alatt. Ha jól értem, soha többé nem indulhatok országgy?lési választásokon a saját hazámban? – fakadt
ki a hír hallatán  Kunhalmi Ágnes, aki azért lépett vissza az indulástól legutóbb, hogy ezzel is segítse a Tisza
áradását és a változás eljövetelét. Pedig egyrészt azt ígérte a miniszterelnök, hogy nemcsak megemeli a kalapját
azok el?tt, akik visszaléptek, de nekik lesz erkölcsi alapjuk arra is, hogy újra elinduljanak. – A népnek ezt mondta
minden gy?lésén – tette hozzá jogos felháborodással. Soha nem gondoltam volna, hogy egyszer Kunhalmi
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Ágnessel kerülök egy platformra, de engem már a lex Orbán vitája közben izgatott, miért érez különös vonzalmat a
jelenlegi kormányf? az általános választójog korlátozására. Akkor úgy merült fel a kérdés, valóban kapott-e
felhatalmazást arra a gy?ztes, hogy több milliónyi választópolgárt megfosszon a választás lehet?ségét?l,
korlátozhatja-e, kit támogassunk miniszterelnök jelöltként a következ? voksoláson. Demokrata ember már erre is
azt válaszolja, hogy nem. De a most napvilágot látott ötlet egyenesen vérlázító, arcul köpése mindannak, amit
eddig a demokráciáról, választhatóságról és választójogról gondoltunk. Els? ránézésre nem is lehet érteni, mit akar
ezzel elérni a róla szóló film f?h?sét alakító kormányf?. Kicsit jobban mögé nézve a döntésnek, látható lesz, hogy a
jelenlegi Fidesz-frakció fele tulajdonképpen elveszítené mandátumát, de még a Mi Hazánk soraiban is van olyan,
aki lehúzott már egy tucat évet a haza szolgálatában. Olyan emberek is a korlátozás hatálya alá kerülnének, mit a
miniszterelnök úr gyerekkori pajtása, egyetemi padtársa, családi jóbarátja, akivel láthatóan nem tud mit kezdeni a
parlamenti performanszai során. Gulyás Gergelyr?l beszélek, akinek frakcióvezet?i megbízása zseniális húzás volt,
mert t?le folyamatosan úgy viselkedik Magyar Péter, mint aki er?spaprikát evett, ami marja a nyel?csövét, de még
a szemét is megdörzsölte csíp?s kézzel. Talán ezért akar t?le gyorsan megszabadulni? Mindenesetre Bóka János
ironikus felvetése varázsütésre valósággá válhat, fölvet?dött ugyanis, hogy akár nyolc évben is limitálni lehetne egy
képvisel?ség élettartamát. A demokrácia és a jogállamiság még nagyobb dics?ségére. Én alapvet?en ellene
vagyok a választójog bármiféle korlátozásának, de mondjuk ki bátran, ennél még az is demokratikusabb ötlet, hogy
írni-olvasni nem tudók ne szavazhassanak. És az elitellenes elképzelés elitista változata, amit hívjunk mondjuk
vagyoni cenzusnak, az sem antidemokratikusabb semmivel. Rákosi elvtárs majd megmondja, kire lehet szavazni
és kire nem. Csak azt nem értem, miért csodálkozik ennyire, amikor néven nevezik.
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